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"Це ще не пік": Буданов попередив про
загострення відносини з Польщею
Надя Пришляк 11:06, 26.06.26 3 хв. 1195 ОНОВЛЕНО
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Очільник Офісу президента зазначає, що всім треба зупинитися в протистоянні.

Буданов прогнозує посилення напруги між Україною і Польщею / Колаж УНІАН, фото ua.depositphotos.com,
скриншот
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Україна і Польща - дипломатичний скандал
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НОВИНИ ПАРТНЕРІВ

На сьогодні напруга між Україною і Польщею ще не досягла свого піку, але може серйозно

загостритися. Про це сказав голова Офісу президента України Кирило Буданов, спілкуючись

зі студентами Києво-Могилянської академії.

Він наголосив, що якщо обидві сторони не зупиняться, то відносини можуть ускладнитися.

"Це класичне дипломатичне напруження. Це не конфлікт ще, це протиріччя. Це ще не пік,

повірте мені, там далі буде, як то кажуть, якщо всі трошечки не зупиняться", - сказав

Буданов.

Оновлено об 11:27. Він зазначив, що ситуацію навколо позбавлення президента України

Володимира Зеленського ордена Білого Орла оцінює, як помилку.

"Оцінюю дуже погано, це помилка. При цьому - це страшна помилка", - наголосив Буданов 

За його словами, йдеться, перш за все, про незрілість:

За його словами, якщо йти таким шляхом, то треба було італійського диктатора Беніто

Муссоліні позбавити цього Ордена.

Буданов наголосив, що відносини з Польщею мать бути дружні. За його словами, є стара

мудрість, що з сусідами завжди треба мати більш-менш гарні відносини, бо це, перш за все

стосується питання безпеки.

"З усіма сусідами треба мати нормальні нейтральні відносини  або буде так, як з Росією", -

додав голова Офісу президента України.

Як повідомляв раніше УНІАН, 19 червня президент Польщі Навроцький позбавив президента

України Зеленського ордена Білого Орла. Він  це пояснив тим, що український глава держави

вирішив присвоїти почесне найменування "імені Героїв УПА" Окремому центру спеціальних

операцій "Північ" Сил спеціальних операцій ЗСУ.

20 червня Зеленський через "Нову пошту" відправив орден Навроцькому. При цьому

наголосив, що не хоче сперечатися з  таким рішення польської сторони в ситуації, коли цей

особливий символ може залишатись у Катерини Другої, Беніто Муссоліні та Герхарда

Шредера.

Міністерка канцелярії президента Польщі Кароля Навроцького Агнешка Єнджак зазначила,

що, відправивши Орден Білого Орла назад до Польщі поштою, президент Володимир

Зеленський знову образив поляків.  

У канцелярії пояснили також, чому не відкликали цю ж нагороду італійському диктатору

Беніто Муссоліні, російській імператриці Катерині ІІ та німецькому проросійському політику,

колишньому канцлеру Герхарду Шредеру. Зазначили, що перші двоє давно померли, і

Польща не скасовує орден посмертно. А, мовляв, колишній канцлер Німеччини, навпаки,

ніколи не ображав польську націю так відкрито, як український президент, хоча його

діяльність від імені путінської Росії слід засудити як шкідливу для Польщі та Європи.

Рубіо про Аляску: Між Трампом і Путіним не було жодних домовленостей

Росіяни стривожені вже більше, ніж під час Курської операції, - Зеленський

У ЄС придумали нову схему "нагород" для країн-кандидатів перед вступом, – Politico

Україна і Польща Кирило Буданов

RU  +20

ПІДТРИМАЙТЕ НАСПІДТРИМАЙТЕ НАСПІДТРИМАЙТЕ НАС

ПОСЛУГИ  

ОСТАННІ НОВИНИ

12:19 Італійська вишуканість і краса: п'ять
причин побачити фільми Соррентіно в
кінотеатрах

12:19 Дрони СБУ уразили два російські
судна військового забезпечення та пором
у Керчі

12:14 ХАС проведе "Караоке на майдані" у
легендарній шубі Ігоря Кондратюка

12:12 Щороку повертаються до гнізда:
вчені розкрили дивовижну особливість
стрижів

12:12 "Кіллхаус": український екшн-
трилер про рятувальну операцію під час
війни – ексклюзивно на Київстар ТБ

12:12 6 фраз видають чоловіка, який
багато бреше

12:01 Жителів Лондона змушують
демонтувати кондиціонери у 40-градусну
спеку: у чому причина

12:00 У вихідні Україну почне плавити:
температура підскочить до +36°

12:00 Просто тримаю цю спецію біля
вікна, і голуби не сідають: як відвадити
птахів від балкона

11:51 Білан-Ращук чесно відповіла, чи
спілкується з ексчоловіком після
скандального розлучення

11:46 У Парижі через пекельну спеку
заборонили алкоголь

11:46 Дятли не отримують струсу під час
стукання: як вони захищають голову

11:45 Що купити на літньому розпродажі в
Steam? 10 крутих ігор за ціною чашки кави

11:44 Підвищення тарифів не може бути
єдиним способом вирішення фінансових
проблем Укрзалізниці, - експерт

11:44 Варшава офіційно не позбавила
Зеленського ордена Білого Орла, -
ексочільник МЗС Польщі

11:41 На Львівському
залізничному вокзалі з’явився 5G від
Київстар

11:36 З Одеси до Кароліно-Бугазу
запускають додатковий потяг на літо: як
курсуватиме

11:33 Головний експортер газу нарощує
поставки після відкриття Ормузької
протоки

11:29 У ЄС хочуть відмінити тимчасовий
захист для частини українців: кого це
стосується

11:22 Американець купив 200 покинутих
автомобілів, і тепер має велику проблему

11:14 Посеред пустелі виростають
крижані вежі: це рятує цілі села від посухи

11:11 Starlink планує стати повноцінним
мобільним оператором, - FT

11:08 Синоптикиня назвала дату, коли в
Україні буде пік та послаблення спеки

11:06 "Це ще не пік": Буданов
попередив про загострення відносини з
Польщею

11:05 Слідом за ОАЕ: з ОПЕК може вийти
один із ключових учасників, – Reuters

11:03 "Успішно склала практичний іспит":
Тіна Кароль стала офіційно водійкою

11:00 Польський турист замовив каву на
Мальті й був вражений цінами

10:50 Серія землетрусів у Японії, США та
Венесуелі: сейсмологи відповіли, чи є між
ними зв'язок

10:49 ДТЕК та GE Vernova підписали
меморандум для реалізації проєкту з
будівництва газової генерації в Україні

10:32 У "ПриватБанку" подорожчав долар:
свіжий курс валют на п’ятницю

10:30 Ось чому лікарі радять саме
грецький йогурт для схуднення: чим він
кращий за звичайний

10:23 Росія нарощує в глибині Білорусі
військові об’єкти, – ДПСУ

10:18 На цю головоломку дається 10
секунд: достатньо переставити один сірник

10:15 Про віслюка зі "Шрека" знімуть
окремий фільм: що вже відомо

10:15 Як вперше підживити груші та яблуні
в липні: сад буде рясно вкритий плодами

10:12 Валюта дорожчає наприкінці тижня:
курс долара і євро в Україні 26 червня

10:10 Ryanair змінила правила
бронювання: сім'ї зможуть заощадити, але
є нюанс

09:59 Вони самі миттєво впізнають одне
одного: у чому різниця між китайцями,
японцями та корейцями

09:58 "15 годин в кріслі": американський
пілот F-15 розповів про найважчий переліт
у кар'єрі

09:55 На Запорізькій АЕС завершено
ремонт ключового обʼєкта, але є нюанс, -
Reuters

09:49 В Керчі на аеродромі зафіксували
пожежу, яку видно з супутників (фото)

09:32 Чи варто пити колаген для шкіри,
м’язів і суглобів: нове дослідження дало
чітку відповідь

09:30 "Ні жити, ні померти": тяжкі
реалії заблокованих росіянами Олешок

09:21 Забудьте про постукування: чому
популярний спосіб перевірки кавуна на
стиглість насправді є міфом

09:16 Росія знов атакувала Одещину: без
світла залишилася "Українська Венеція"
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"Просто незрілість людей в Польщі, які підштовхнули і, зрештою, ухвалили таке рішення.

Так не робиться. Це дуже дивно. І воно не пропрацьоване і не підготовлене".
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